IB107 kol 2, piiklad 2 Odevzdani: 8. 11. 2022 23:59

Jméno: Ferdo Mravec UCO: 1234567

goot . I . 2345k 1.

Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e
Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

2. [3 body] Pro kazdé j € N definujeme mnozinu A; C N nésledujicim zptsobem:

Aj = U range(y;)
l € range(p;)

(a) Dokazte, ze existuji indexy j, k € N takové, ze A; je rekurzivni a Ay neni rekurzivni.

(b) Rozhodnéte a dokazte, zda jsou vSechny mnoziny A; rekurzivné spocetna.

Oblast strojové snimangjch informact, nezasahujte.



